Resource Summary Report

Generated by NIF on May 18, 2025

MGH Biostatistics Center

RRID:SCR_009913

Type: Tool

Proper Citation

MGH Biostatistics Center (RRID:SCR_009913)

Resource Information

URL: http://harvard.eagle-i.net/i/0000012e-5946-2efe-55da-381e80000000

Proper Citation: MGH Biostatistics Center (RRID:SCR_009913)

Description: The Biostatistics Center provides support to MGH investigators, as well as serving as a Coordinating Center for several NIH-supported projects. The Center's staff includes biostatisticians, physicians, research nurses, data managers, project managers, research assistants, and computing staff.

Resource Type: core facility, service resource, access service resource

Funding:

Resource Name: MGH Biostatistics Center

Resource ID: SCR_009913

Alternate IDs: nlx_156378

Alternate URLs: http://hedwig.mgh.harvard.edu/biostatistics/

Record Creation Time: 20220129T080255+0000

Record Last Update: 20250517T055939+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for MGH Biostatistics Center.

No alerts have been found for MGH Biostatistics Center.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.